

曾在餐廳打工的西安籍姑娘要競選美國市長



從一個平凡普通的姑娘到美國華盛頓享有盛名的地產名人,從一個成功商人到競選美國馬州洛克維爾市的市長,已加入美國國籍的西安女子楊仙嫩(英文名:Shannon Yang)正以自己的不懈努力和驕人成績證明着中國人的自信和堅強。昨天,這位從西安飛出去的金鳳凰又從美國飛回娘家,並以親身經歷為西安汽車科技學院的學生們進行了一場特殊的演講。

懷揣美好夢想留學美國

1987年底,年僅23歲的西安姑娘楊仙嫩剛從西安外國語大學畢業。懷揣着種種美好的夢想,楊仙嫩成爲陝西省第一個自費到美國的留學生。“當時心里很恐懼,因爲對美國的生活一點也不瞭解,只是從電視和書籍上看到過關於美國的一些描寫。”楊仙嫩說,她是“摸着黑”去美國留學的。當時辦理護照並不容易,找了很多人才搞清楚出國留學的相關手續和辦理機構。由於是自費留學,必須交納價格不菲的保證金,楊仙嫩的家境當時並不富裕,所以只能先交了一年的保證金。

楊仙嫩在美國佛羅里達中部大學學習旅遊管理,儘管以前是從外國語大學畢業的,自認爲英語水平還相當不錯的楊仙嫩剛到美國時,卻備受打擊,常常聽不懂老師講課。楊仙嫩發現,自己的英語水平竟然還差的這麼遠。爲了先過語言關,楊仙嫩又參加了學校的補習班惡補英語。第一年快結束了,面臨的一個現實問題就是要交第二年的保證金,這對於條件並不富裕的楊仙嫩來說無疑雪上加霜。爲了賺取保證金和生活費,楊仙嫩開始考慮如何賺錢。

陝籍民工講黑磚窑遭遇 西安“二奶殺手”惹爭議 四大名著中的古典美女 大學校園里的單身規則

在美國餐廳打工賺學費

白天,楊仙嫩在學校上課;晚上,楊仙嫩到外面的餐廳端盤子。剛開始,楊仙嫩感覺自己一下子從天上掉到了地上,怎么也接受不了這種落差,總覺得端盤子很丟人,出出進進都低着頭。“後來,當我看見也有許多美國孩子在餐廳打工,我也就開始釋然了。別人能做,我爲什麼就不能?人要往前看,不要總想着以前是幹什麼的。”楊仙嫩說,消除了心理障礙,盤子也端的更好了。但由於大廚是香港人,只會講廣東話,不管楊仙嫩說普通話還是英語,大廚都聽不懂,所以,剛剛適應的端盤子活計也丟了,被指派到廚房收盤子、洗碗。

爲了節約,儘管一杯咖啡才5美分,但楊仙嫩

也捨不得買,而是到處找免費的自來水喝。“每當聽見別的同學往咖啡機里投入硬幣的聲音,我的心里都一陣疼痛,對自己的前途充滿了擔憂。”剛進學校的時候,楊仙嫩的伙食以方便麵爲主,一包方便麵分兩次吃,里面煮大量的廉價蓮花白。儘管生活很艱辛,但楊仙嫩給家里寫信時從來都是報喜不報憂,只說自己生活的很好,至於所受的委屈和困苦,卻是將它深深地埋藏在心底深處。

不懈努力成就女強人

生活上的窮困還能克服,心理上受歧視卻讓楊仙嫩無法忍受。當時在佛羅里達中部大學所能看見的黑頭髮留學生基本上都是來自中國台灣、中國香港或是新加坡和馬來西亞,而來自中國內地的留學生是很受歧視的。楊仙嫩說,當時有不少學校的男孩子很熱情地和她打招呼,但一聽說是從中國內地來的,便很禮貌地藉口離開。這種情形深深地刺痛了楊仙嫩,從那個時候起,她就下定決心,一定要干出一番事業來,讓當初小瞧她的人都後悔自己的判斷。

從學校畢業後,楊仙嫩以優異的成績進入美國世界貿易中心工作,從事金融管理。楊仙嫩說,世貿中心的女職員很少,更不用說中國的女職員了,能在世貿中心工作,她感到很幸福。

1995年,和第一任美國丈夫離婚後,楊仙嫩認識了現在的丈夫,一個做房地產生意的中國商人。兩人一開始做房產中介,幾年後,夫婦倆利用賺的錢在華盛頓地區成立了中國大陸人第一家房地產投資公司,同時還成立貸款公司。剛開始生意並不好做,兩人拼死地做,常常忙得沒有時間吃飯。楊仙嫩說,她生了五個孩子,都是剛生完孩子就投入工作。

經過不懈努力,楊仙嫩的房地產生意越做越大,銷售業績在華盛頓地區排名第二。在工作的時候,楊仙嫩還積極投身於各種社會公益活動,或是參加社區的工作,已成爲當地的名人。有人稱楊仙嫩是女強人,但楊仙嫩卻很不喜歡這樣的稱呼,她說,自己其實就是一個小女人,很顧家,不管在外面有多忙,她都要堅持檢查孩子們的作業及彈鋼琴情況,晚上親自帶孩子睡覺。

決意躋身政界爲華裔揚威

從商界到政界是一次很偶然的機會。去年8月份,楊仙嫩參加了馬里蘭州代表團赴中國的訪問,在一次宴會上,一位同行問她爲什麼不代表華人去參加來年的市長競選,並表示會全力支持她。說者無心,聽者有意,同行的一句話讓楊仙嫩徹夜難眠,應該說,同行的話喚醒了楊仙嫩埋藏在心底的夢。楊仙嫩說,在馬州,有18%的華裔人和30%的亞裔人,很多都是中產階級,年平均收入15萬美元以上。儘管在經濟和文化方面都很發達,惟獨在政治上缺乏自己的聲音,因此常常受不到重視。經過深思熟慮,楊仙嫩決定參加競選。楊仙嫩說,她願意做鋪路石子,爲所有的華裔後代開一個好頭,也使主流社會聽到華裔的聲音。

下定決心後,楊仙嫩開始了一系列的準備工作。做義工、聽取當地政府官員的意見、爭取更多人的支持等。楊仙嫩說,不管是否競選成功,她都會盡一切努力。如果輸了,來年她還會再次競選;如果贏了,她會將自己的理念和想法實施到工作中,團結所有的選民把自己生活的這座城市建設得更好。楊仙嫩告訴記者,她還有一個理想,那就是把西安和洛克維爾市結爲姐妹城市,讓兩個同樣具有文化美譽的名城更加密切地往來。

美國16歲華裔天才修完3個本科學位開始讀博

剛滿16歲的美國華盛頓州華人少年徐安廬已經從華盛頓大學獲得神經生物學、生物化學和化學3個學位,成爲該校修完3個學位的最年輕本科畢業生!今年秋季,被譽爲“天才之光”的徐安廬,即將赴加州斯坦福大學醫學院攻讀博士學位。

5歲解代數 12歲上大學

徐安廬1991年4月19日出生於中國台灣,5歲時隨父母移民到美國,目前和父母住在華盛頓州伊薩夸赫市。據悉,徐安廬從小就聰敏過人,表現出了驚人的專注力和解決問題的能力。年僅2歲時,他就能用益智玩具“樂高積木”組成與自己一般高的機械人,5歲便能解開代數問題。

父母在徐安廬7歲時安排他退學,在家學習。據其父徐宏義稱,從那時起,徐安廬在學業上突飛猛進。他只花了1年就學完了從小學到初中的所有課程。8歲起,他又通過內布拉斯加州大學遠程教育修習高中課程。11歲時,徐安廬一舉贏得華盛頓州高中組科技展覽大獎,成爲歷屆年紀最小的冠軍得主。

12歲的時候,徐安廬的父母相信他已經做好了讀大學的準備,並帶着他前去報考華盛頓大學。儘管成績合格,但由於他還沒有達到華盛頓大學專給天才兒童提前入學所設的最低入學年齡,幸好在華盛頓大學一名化學系教授的努力下,徐安廬勉強作爲插班生入了學。初入學的那段時間,徐安廬坦言並不好過。他稱,當時他比大多數同學都要矮上一個頭,而母親羅曼如則每天陪着他上課,引來不少同學質疑的眼光。

在華盛頓大學的第一年,徐安廬試圖申請成爲一名常規的大學本科生。他申請了哈佛大學,但該校以只收16歲以上學生爲由拒絕。

最後,經過3個月的討論,還是華盛頓大學同意將其作爲全職在校就讀學位學生錄取。經過4年苦讀之後,徐安廬已在華盛頓大學取得神經生物學、生物化學和化學3個學位。據悉,徐安廬是華盛頓大學迄今爲止第二年輕的畢業生,但卻是以前3個學位畢業的最年輕本科生!

獲讀博士被譽“天才”

今年4月,徐安廬迎來了他的16歲生日。令人高興的是,徐安廬目前已經被斯坦福大學錄取,今年



徐安廬和弟弟

秋季,徐安廬就將赴斯坦福大學醫學院攻讀博士學位,主攻大腦和幹細胞研究。老師和同學們都自豪地將徐安廬譽爲“天才之光”。

徐安廬戴着眼鏡,頭髮梳得很整齊,身材瘦長,笑起來眼神腴腆,就和一般16歲的普通男孩沒有任何區別。徐安廬在父母眼中仍只是孩子,仍不放心讓他過獨立生活。據透露,徐安廬今秋入讀斯坦福大學後,父母也將隨着他舉家遷往斯坦福大學所在的加州舊金山灣區。創辦基金會幫助他人

據透露,徐安廬絕非一名“書獃子”,課堂之外的徐安廬則是一個富有愛心的孩子。2001年徐安廬11歲時,他與弟弟徐安祺以父母提供的20萬元資金,共同創立了“世界兒童組織基金會”,爲世界貧窮地區人們贈送飲水過濾器。此外,他還編寫130冊英語入門圖書,免費提供給世界各地貧窮兒童學習。

同時,徐安廬利用多媒體科技創辦英語教學網站,每周主持半小時的“英語世界村”廣播節目,提供美國的外國學生、移民學習英語的機會。極有抱負的徐安廬更希望,能研發出治療帕金森症和老人癡呆症等神經系統疾病的方法。

據美國《世界日報》報道,由亞美商業發展中心(AABDC)組織評選的第六屆“50杰出亞裔企業家獎”,6月22日在紐約曼哈頓頒獎,50獲獎人包括23位華裔企業家。美國華裔勞工部長趙小蘭受邀在頒獎儀式上致詞,並親手爲父親趙錫成授獎。

頒獎儀式由CBS電視台華裔主播徐廣美(Cindy Hsu)主持,近三百嘉賓受邀出席。組委會主席、North Fork銀行韓裔資深副總裁James Wohn首先發言稱,這是他連續第三年參加頒獎盛宴,看到亞裔企業家在美取得越來越顯著的成就,得到各族裔的認可,非常欣慰。

紐約市議員劉醇逸、趙順,以及郭亞倫的華裔助理杜慧玲、中國駐紐約總領事館翟德玉參贊、李立言領事受邀與會。在劉醇逸的介紹下,趙小蘭在衆人的掌聲中登台致詞。趙小蘭首先向與會人士介紹了美國經濟的發展現狀,她說,美國整體經濟勢頭良好,房屋市場雖有動蕩,能源價格上漲,但失業率一直處於4.5%的低水平。

在中美貿易方面,趙小蘭表示,中國現是繼加拿大之後美國的第二大貿易夥伴,不久前的兩輪中美戰略對話,兩國在航空、旅遊和知識產權方面取得了許多進展,同時,趙小蘭並鼓勵在場的亞裔企業家們,多多發揮自己的作用,在促進商貿往來的同時,幫助促進美國和亞洲國家的文化溝通和理解。

獲獎人之一、美嘉集團董事長林鶴松稱,自己1992年獨自一人白手起家,發展到如今集團的年貿易額超過一億美元,經歷了太多的艱辛。她說,在美國打拼事業,除了創業的艱難,還需面臨語言、文化等各方面的衝擊,只能告誡自己“堅持,不能放棄”,才可能看到

成功的曙光。

閩籍新移民、亞西亞集團總裁林建新則稱,鄉親要取得成功,要明確對企業的定位,優化內部管理,並按照市場需求,引導民衆消費,他的企業主要爲餐館配件,從最初主要爲閩籍客戶,如今外籍客戶已佔到九成以上。

來自上海的美林證券公司吳晨穎今年也獲獎,她的未婚夫、維多利亞旅遊船集團總監畢祇成在去年獲獎,畢祇成的父親畢東江則在前年獲獎。對於一家三口均獲得肯定,他們表示,這都是自己辛苦打拼的結果,也希望爲中國貿易多做貢獻。亞美商業發展中心主任王章華表示,今年共收到大約70份提名,獲獎者較往年更加多元化,除23位華人外,還包括韓國、印度、泰國、菲律賓和日本裔的企業家,涉及40多個不同的行業,包括技術、貿易、媒體等。

今年獲獎者中共有23位華裔,包括林鶴松、林建新、鍾玉輝、趙錫成、王張安菽、吳晨穎、黃大華、李明基、宋文中、鄭錫琳、費若賓、方莉莉、虞柏、范美光男、馬嘉倫、楊逸鴻、林瑞秋、何劍萍、譚志明、金樹康、梅新漢、沈德明、謝文忠。

美國評選「50杰出亞裔企業家」 23華裔上榜



cnsphoto

第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋, 投資, 土地, 建築, 巨額住屋, “零”頭款, 等多項貸款
- 免查收入商業貸款, 包括混合式商店, 公寓, 倉庫等貸款
- 免查信用, 免稅單, 免費用貸款
- 以多年專業經驗, 為您爭取最佳貸款方案
- 手續快速簡便, 收費合理, 誠實負責, 信用第一
- 華人貸款公司, 提供中, 英, 粵語為您服務



免費評估分析

王繼瑞
Theresa Wang, MBA, CPA.
29500 Aurora Road, Suite 14
Solon, OH 44139

電話: 440-519-1888
傳真: 440-519-1898
手機: 440-708-6888
全美免費電話:
877-518-1888



保障您所珍惜的

- 可信賴的50強公司
- 個人理財
- 投資, 教育基金
- IRA, 401K
- 醫療保險
- 汽車, 房屋保險
- 人壽保險



Bernice Chou
電話: 330-334-7609
440-878-0506
手機: 330-990-8085
傳真: 330-334-7508
440-878-0535
免費電話: 1-877-393-0506



Allstate 交託在手 放心無憂

請致電給我, 我能助您獲得合適的汽車、房屋及人壽保險服務。

受限於不同的可適性和適用資格。保險的提供僅限於某些特定公司。保單只限英文版。
Allstate Insurance Company, Allstate Indemnity Company, Allstate Property and Casualty Insurance Company, and Allstate Life Insurance Company: Northbrook, Illinois ©2005 Allstate Insurance Company.